11 LC 94 3754

Senate Resolution 57

By: Senators Albers of the 56th and Shafer of the 48th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending the annual Alpharetta Public Safety Foundation Awards
- 2 Banquet; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, the Alpharetta Public Safety Foundation is a non profit organization that was
- 4 formed in 2006 and is dedicated to maintaining world-class public safety for the citizens of
- 5 Alpharetta, Georgia; and
- 6 WHEREAS, the Alpharetta Public Safety Foundation holds an annual banquet to recognize
- 7 valor, heroism, and service to the community demonstrated by members of the Alpharetta
- 8 Department of Public Safety; and
- 9 WHEREAS, honorees at the annual Alpharetta Public Safety Foundation Awards Banquet
- 10 include Alpharetta firefighters, police officers, and communication personnel; and
- WHEREAS, those dedicated public servants who are recognized at the Alpharetta Public
- 12 Safety Foundation Awards Banquet bring great pride to the City of Alpharetta and their
- 13 colleagues; and
- 14 WHEREAS, public safety workers exemplify the highest standards of nobility, courage, and
- 15 selflessness, and their amazing contributions to the State of Georgia are worthy of
- 16 recognition.
- 17 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 18 commend the Alpharetta Public Safety Foundation for its efforts to recognize the brave and
- 19 devoted men and women who secure public safety in Alpharetta and congratulate the
- 20 deserving annual banquet award winners.
- 21 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 22 to transmit an appropriate copy of this resolution to the Alpharetta Public Safety Foundation.